FINSTYTUT PAMIECI NARODOWEJ
Komisja Scigania Zbrodni
przeciwko Narodowi Polskiemu
Biuro Administracyjno-Gospodarcze

Wszyscy Wykonawcy

Pismo z dnia: Znak; Nasz znak: Data:
BAG-1-280-34 (] Y15 Warszawa, dnia030b 2015 .

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe mebli biurowych (nr sprawy BAG-14/15).

WYJASNIENIE ORAZ MODYFIKACJA TRESCI SPECYFIKACJI

Instytut Pamigci Narodowej — Komisja Scigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu z
siedzibg w Warszawie przy ul. Woloskiej 7, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U, z 2013 r., poz. 907 z poZ. zm.), zawiadamia, ze
wplynely zapytania dotyczace tresci Specyfikac)i Istotnych Warunkéw Zaméwienia, na ktore udzielono
nastgpujacych odpowiedzi, dokonujac jednoczesnie modyfikacji SIWZ na podstawie art. 38 ust.4
ustawy Pzp:

Pytanienr1:

Wskazany w dokumentacji dekor Abet Laminati 1684, rysunek drewna debowego — nie wystepuje w
kolekcji producenta, jest wycofany z produkeji. Prosimy o wskazanie innego referencyjnego dekoru i
prosimy o informacje, czy Zamawiajacy wymaga w takim dekorze plyty meblowej (widrowe))
laminowanej, czy plyty MDF pokrytej laminatem HPL? Czy krawedzie nalezy oklei¢ obrzezem PCV
lub ABS lub tez laminatem?

Odpowiedz:
Zamawiajacy w odpowiedzi na powyzsze pytanie wyjasnia, iz dopuszcza zamienne nizej wymienione
dekory:

1. Formica, F2510, Golden Moming Oak (MAT) lub

2. Kronospan HPL, seria wood collection, D-0781, Light Oak
Nosnik laminatéw najczesciej jest zalezny do producenta. Projektant nie narzuca wytycznych co do
substratéw na ktore sg naklejane laminaty. Najwaznigjszy jest wyglad zewnetrzny, czyli rysunek
laminatu, jego zabezpieczenie przeciwwilgociowe oraz zewn¢trzne wymiary zabudéw meblowych czy
okladzin Sciennych tzn. czy sa zgodne z zatozeniami projektu. Jezeli Wykonawca bedzie cheial prace
wykonac na bazie plyty wiorowej to nalezy zwrocic¢ uwage na gladkos$é powierzchni, jezeli na plycie
mdf to takze bedzie to optymalny wybdr poniewaz plyty mdf sa odpowiednie do profilowania np. przy
postformingu. Ktorykolwiek z wariantéw zostanie wybrany, Wykonawca musi uwzgledniaé grubosei
substratow i dostosowac je do generalnych wytycznych na rysunkach.

Krawedzie nalezy oklejac laminatem.



Pytanienr 2 :

W opisie przedmiotu zamdwienia (zal. 6) Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie ptyty laminowanej
zamiast plyty lakierowanej, natomiast w projekcie potki opisane sa ten sposob, ze posiadaja plaszczyzny
poziome laminowane, a fronty (krawegdZ) lakierowane. Czy Zamawiajacy dopuszcza wykonanie poltek z
plyty meblowej dwustronnie laminowanej, a krawgdzie oklejone obrzezem PCV lub ABS?

Odpowiedz:
Zamawiajacy w odpowiedzi na powyzsze pytanie wyjasnia, iz nie dopuszcza krawgdzi oklejonych PCV
lub ABS. Jednoczesnie Zamawiajacy wyjasnia iz dopuszcza krawedzie laminowane.

Pytanie nr 3:
Zabudowa meblowa AW.04, AW.10 (Ksiggarnia) — czy przedmiot zamdwienia obejmuje takze
wykonanie napisu , KSIEGARNIA IPN™?

Odpowiedz:
Zamawiajacy w odpowiedzi na powyzsze pytanie wyjasnia, iZ przedmiot zamdwienia obejmuje
wykonanie i montaz napisu ,, KSIEGARNIA IPN”

Pytanie nr 4
Zabudowa meblowa AW .05 (Ksiegarnia) — ¢zy przedmiot zamowienia obejmuje takze wykonanie loga
i napisu nad zabudowg ,,INSTYTUT PAMIECI NARODOWEJ"?

Odpowiedz:
Zamawiajacy w odpowiedzi na powyZsze pytanie wyjasnia, iz przedmiot zamowienia obejmuje
wykonanie i montaz logo i napisu ,,INSTYTUT PAMIECI NARODOWEJ”

Pytanie nr 5:

Balustrada (recepgja) — prosimy o opis, rysunek.

OdpowiedZ:

Zamawiajacy w odpowiedzi na powyzsze pytanie wyjasnia, iz na klatce prowadzacej do toalet nalezy
zainstalowaé standardowg balustrad¢ schodowa — pochwyt Scienny ze stali malowanej proszkowo w
kolorze zblizonym do istniejgcej, o profilu okraglym. Pochwyty montowane po obu stronach, przy
biegu schodowym, przedstawionym na zatgczonym rysunku.

Jednoczesnie Zamawiajacy dzialajac na podstawie art. 38 ust.4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji SIWZ
w zakresie ,,Opisu przedmiotu zamoéwienia” poprzez dodanie do przedmiotowego opisu rysunku klatki
schodowej i balustrady (zatacznik nr 1 do niniejszego pisma).

Pytanie nr 6:

Okladzina $cienna AW.10 — Zamawiajacy wymaga zastosowanie szkla gr. 10 mm hartowanego,
barwionego na kolor czarny, aby wszystkie tafle byly w jednej czgsci bez podziatow. W przypadku tafli
o wym. 421,5x75 cm wymog ten jest niemozliwy do spetnienia, gdyz maksymalna dlugos¢ elementu,
jaki mozna podda¢ procesowi hartowania to 320 ¢m. Jest to rowniez maksymalna dhugosé dostepnych
na rynku tafli szkta. Czy Zamawiajacy dopuszcza wykonanie elementu 421,5x75 cm zlozonego z dwoch
czeset?



Odpowiedz:

Zamawiajacy w odpowiedzi na powyzsze pytanie wyjasnia, iz szklo na powierzchni poziomej nalezy
podzieli¢ na trzy réwne odeinki (ok. 140cm). Szkio na powierzchniach pionowych nalezy podzieli¢ na
dwa rowne odcinki (ok. 110cm). Wazne jest, aby Wykonawca zwrdcil uwage na instalacje lampy
wiszacej nad biurkiem (L-4), tak aby miejsce montazu nie byto na krawedziach styku tafli szkia.




